

ПРОТОКОЛ № 12

засідання конкурсного комітету з визначення автомобільних
перевізників для роботи на міжміському і приміському
автобусних маршрутах загального користування, що
виходять за межі території області (міжобласний маршрут)

30.04.2024

м. Київ

Місце проведення: каб. 303 адмінбудівлі Мінінфраструктури

Початок: 11:00

ПРИСУТНІ:

ДЯЧЕНКО Олександр Валерійович виконуючий обов'язки начальника Управління внутрішніх автомобільних перевезень Міністерства розвитку громад, територій інфраструктури України, голова конкурсного комітету

ХАРЧЕНКО Олександр Валерійович головний спеціаліст відділу внутрішніх автомобільних перевезень Управління внутрішніх автомобільних перевезень Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, заступник голови конкурсного комітету

ГРИГОР'ЄВ Віталій Васильович головний спеціаліст відділу внутрішніх автомобільних перевезень Управління внутрішніх автомобільних перевезень Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, секретар конкурсного комітету

МАСЯК Василь Юрійович головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення корупції Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України

МАРЦЕНИШИН Юрій Ігорович перший заступник Голови Державної служби України з безпеки на транспорті

СОРОКА Павло Володимирович начальник відділу організації технічного контролю транспортних засобів Головного сервісного центру Міністерства внутрішніх справ України

НАГІРНИЙ Анатолій Ігорович	заступник начальника відділу безпеки дорожнього руху Управління безпеки дорожнього руху Департаменту патрульної поліції
ЯКУЩЕНКО Михайло Валентинович	учасник громадської організації «Український транспортний союз»
ВЕКЛІЧ Альона Ігорівна	представник громадської організації «Національна асоціація автобусних пасажирських перевезень»
ШПИЛЬОВА Ірина Василівна	представник громадської організації у сфері автомобільного транспорту «Асоціація сприяння безпеці на транспорті України»
ФУРТАС Світлана Василівна	головний юрисконсульт Всеукраїнського об'єднання організацій роботодавців транспорту «Федерація роботодавців транспорту України»
НОВОХАЦЬКИЙ Іван Олександрович	представник Всеукраїнського громадського об'єднання «Громадський комітет транспортної безпеки»
КЛИМОСЮК Андрій Сергійович	представник громадської організації «Інститут законодавчих ідей»
ВІДСУТНІ:	
ЧЕБАНЕНКО Олег Іванович	представник громадського об'єднання «Громадський рух «Соціальна єдність», член Експертної ради при Представнику Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з соціальних та економічних прав
СОЛОВЕЙ Олег Володимирович	заступник начальника Управління – начальник відділу безпеки дорожнього руху управління безпеки дорожнього руху Департаменту патрульної поліції
ГРИЦЕНКО Олексій Анатолійович	представник громадської організації «Всеукраїнське об'єднання «Автомайдан»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вступне слово голови Конкурсного комітету – Дяченка О. В.

2. Доповідь секретаря Конкурсного комітету Григор'єва В. В. за матеріалами конвертів (пакетів) з позначкою «№ 1», поданих перевізниками-претендентами на розгляд Конкурсного комітету, щодо рішення Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, як організатора перевезень на міжміських і приміських автобусних маршрутах загального користування, що виходять за межі території області (міжобласний маршрут) (далі – Організатор), про недопущення перевізників-претендентів до участі в конкурсі з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, що виходять за межі території області (міжобласний маршрут), призначеного на 30 квітня 2024 року (далі – конкурс).

3. Відкриття конвертів (пакетів) з позначкою «№ 2», поданих перевізниками-претендентами на розгляд Конкурсного комітету.

4. Розгляд Конкурсним комітетом пропозицій (документів) перевізників-претендентів, поданих у конвертах (пакетах) з позначкою «№ 1», надання представниками Організатора та органів державного контролю, які входять до складу конкурсного комітету, в межах компетенції інформації про діяльність перевізників-претендентів, обговорення, голосування про визначення переможців конкурсу.

5. Розгляд рішення Одеського окружного адміністративного суду від 04.03.2024 по справі № 420/17035/23.

ПИТАННЯ 1

ВИСТУПИЛИ голова Конкурсного комітету Дяченко О. В. представив усіх членів Конкурсного комітету згідно з наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 27 квітня 2024 року № 379 «Про утворення конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників для роботи на міжміському і приміському автобусних маршрутах загального

користування, що виходять за межі території області (міжобласний маршрут)» і зазначив, що засідання Конкурсного комітету проводиться відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт» (далі – Закон), Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 (далі – Порядок), Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 року № 176 (далі – Правила), наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 25 березня 2024 року № 252 «Про заходи щодо проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських і приміських автобусних маршрутах загального користування, що виходять за межі території області (міжобласний маршрут)» (далі – Наказ № 252).

Також було зазначено, що із шістнадцяти членів Конкурсного комітету присутні та беруть участь у засіданні тринадцять його представників.

Головою Конкурсного комітету оголошено порядок денний засідання та зазначено, що відповідно до вимог пункту 48 Порядку під час проведення засідання Конкурсного комітету здійснюється аудіозапис.

ПИТАННЯ 2

ВИСТУПИЛИ: секретар Конкурсного комітету Григор'єв В. В. повідомив, що за результатами перевірки документів, поданих перевізниками-претендентами у конвертах (пакетах) з позначкою «№ 1», перевізника ФОП Безкоровайний В. Ю. не допущено до участі у конкурсі на підставі підпунктів 3, 6 пункту 12 Порядку.

У пакеті з позначкою «№ 1» ФОП Безкоровайний В. Ю. у відомостях про автобуси, які будуть використовуватися на автобусному маршруті, вказав пасажиромісткість 22 місця для транспортного засобу марки Mercedes-Benz д.р.н. VM1054CA. Згідно з наданим ФОП Безкоровайний В. Ю. тимчасовим

реєстраційним талоном серії ХХР № 07166, на вказаний транспортний засіб загальна кількість місць для сидіння з місцем водія - 22 місця. Відповідно до обов'язкових умов конкурсу, затверджених Наказом № 252, пасажиромісткість автобусів повинна складати від 22 місць.

Відповідно до підпункту 13 пункту 2 Правил пасажиромісткість - це передбачена технічною характеристикою транспортного засобу та визначена у реєстраційних документах кількість місць для перевезення пасажирів у транспортному засобі.

За інформацією офіційного дистриб'ютора Mercedes-Benz Group AG і Daimler Truck AG в Україні ПРАТ «АВТОКАПІТАЛ» (лист від 22.04.2024 № 18/04/08), відповідно до даних інформаційної системи заводу-виробника на дату виробництва автомобілів тип транспортного засобу марки Mercedes-Benz д.р.н. ВМ1054СА (VIN WDB9046632R629664) є вантажний.

У пакеті з позначкою «№ 1А» ФОП Безкоровайний В. Ю. у відомостях про автобуси, які будуть використовуватися на автобусному маршруті, вказав пасажиромісткість 22 місця для транспортного засобу марки Mercedes-Benz д.р.н. КА8508МА. Згідно з наданим ФОП Безкоровайний В. Ю. тимчасовим реєстраційним талоном серії ХХР № 071624 на вказаний транспортний засіб загальна кількість місць для сидіння з місцем водія - 22 місця. Відповідно до обов'язкових умов конкурсу, затверджених Наказом № 252, пасажиромісткість автобусів повинна складати від 22 місць.

За інформацією офіційного дистриб'ютора Mercedes-Benz Group AG і Daimler Truck AG в Україні ПРАТ «АВТОКАПІТАЛ» (лист від 22.04.2024 № 18/04/08) відповідно до даних інформаційної системи заводу-виробника на дату виробництва автомобілів тип транспортних засобів марки Mercedes-Benz д.р.н. КА8508МА (VIN WDB9066371P108304), д.р.н. ВХ5016НЕ (VIN WDB9066571S613347) - вантажні.

Зазначені документи представлено для ознайомлення членам Конкурсного

комітету.

Членам конкурсного комітету запропоновано висловити окрему думку з порушеного питання.

ПИТАННЯ 3

ВИСТУПИЛИ: відповідно до вимог пункту 30 Порядку голова Конкурсного комітету Дяченко О. В. повідомив про початок процедури відкриття конвертів (пакетів) з позначкою «№ 2», поданих перевізниками-претендентами. Перевізниками ПП «МЕРЕЖА – АВТО» та ПрАТ «РАДОМИШЛЬСЬКЕ АТП 11848» для участі у конкурсі подано документи в електронному вигляді разом із заявами на участь у конкурсі з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, передбаченими додатком 1 до Порядку (далі – Заява), а тому не потребують додаткового відкриття конвертів (пакетів) з позначкою «№ 2» цих перевізників.

Секретарем Конкурсного комітету Григор'євим В. В. у присутності членів Конкурсного комітету було проведено процедуру відкриття конвертів (пакетів) з позначкою «№2», поданих перевізниками-претендентами на розгляд Конкурсного комітету, і оголошено їх зміст, а саме:

заява перевізника-претендента ПП «МЕРЕЖА – АВТО» на участь у конкурсі на об'єкті конкурсу № 8 Стеблів – Київ, рейси 305/306, 307/308;

заява перевізника-претендента ПрАТ «РАДОМИШЛЬСЬКЕ АТП 11848» на участь у конкурсі на об'єкті конкурсу № 5 Радомишль – Тетерів, рейси 81/82, 85/86, 83/84, 87/88;

заява перевізника-претендента ПП «РІМ – БОГДАН» на участь у конкурсі на об'єкті конкурсу № 5 Радомишль – Тетерів, рейси 81/82, 85/86, 83/84, 87/88 (конверт з позначкою «2А»);

заява перевізника-претендента ПП «РІМ – БОГДАН» на участь у конкурсі на об'єкті конкурсу № 1 Рівне - Олевськ, рейси 419/420 (конверт з позначкою «2»);

два конверти (пакети) перевізника-претендента ФОП БЕЗКОРОВАЙНИЙ ВАДИМ ЮРІЙОВИЧ, що містять Заяви залишено без розгляду, оскільки зазначеного перевізника не допущено до участі у конкурсі на підставі підпунктів 3, 6 пункту 12 Порядку;

заява перевізника-претендента ФОП ТРОХАНЕНКО АНАТОЛІЙ ПЕТРОВИЧ на участь у конкурсі на об'єкті конкурсу № 1 Рівне - Олевськ, рейси 419/420;

заява перевізника-претендента ТОВ «ЛЮКС – АВТОТРАНС ЛТД» на участь у конкурсі на об'єкті конкурсу № 8 Стеблів – Київ, рейси 305/306, 307/308;

заява перевізника-претендента ФОП ДЕМЧУК ЮРІЙ ДМИТРОВИЧ на участь у конкурсі на об'єкті конкурсу № 1 Рівне - Олевськ, рейси 419/420;

заява перевізника-претендента ТОВ «ЦЕНТРАЛЬНО УКРАЇНСЬКА ТРАНСПОРТНА КОМПАНІЯ» на участь у конкурсі на об'єкті конкурсу № 3 Шпола - Київ, рейси 763/764;

заява перевізника-претендента ТОВ «ЗЕРО ТРАНС ПЛЮС» на участь у конкурсі на об'єкті конкурсу № 3 Шпола - Київ, рейси 763/764.

Водночас зазначено, що на об'єктах конкурсу № 2 Шостка – Новгород-Сіверський, рейси 1363/1364, 1365/1366, 1367/1368, № 4 Зіньків – Київ, рейси 91/92, № 6 Прилуки – Суми, рейси 49/50, № 7 Суми – Прилуки, рейси 51/52, № 9 Славутич – Київ, рейси 145/146, № 10 Київ – Славутич, рейси 613/614 відсутні перевізники-претенденти.

ПИТАННЯ 4

ВИСТУПИЛИ: Голова Конкурсного комітету Дяченко О.В. запропонував членам Конкурсного комітету вчергове ознайомитись із документами перевізників-претендентів.

1. Секретар Конкурсного комітету Григор'єв В.В. оголосив заяву перевізника-претендента ПП «РІМ – БОГДАН» щодо участі в конкурсі на

об'єкті конкурсу № 1 Рівне – Олевськ, рейси 419/420.

НА ГОЛОСУВАННЯ ПОСТАВИЛИ ПИТАННЯ: визначити переможцем конкурсу ПП «РІМ – БОГДАН» на об'єкті конкурсу № 1 Рівне – Олевськ, рейси 419/420.

ГОЛОСУВАЛИ:

ЗА: Дяченко О. В., Харченко О. В., Масяк В. Ю., Марценишин Ю. І., Нагірний А. І., Сорока П. В., Якущенко М. В., Векліч А. І., Шпильова І. В., Фуртас С. В., Новохацький І. О., Климосюк А. С.

ПРОТИ: 0.

УТРИМАЛИСЬ: 0.

ВИРІШИЛИ: пропонувати Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури України визначити переможцем конкурсу на об'єкті конкурсу № 1 Рівне – Олевськ, рейси 419/420 перевізника-претендента ПП «РІМ – БОГДАН».

2. Секретар Конкурсного комітету Григор'єв В. В. оголосив заяву перевізника-претендента ФОП ТРОХАНЕНКО АНАТОЛІЙ ПЕТРОВИЧ щодо участі в конкурсі на об'єкті конкурсу № 1 Рівне – Олевськ, рейси 419/420.

НА ГОЛОСУВАННЯ ПОСТАВИЛИ ПИТАННЯ: визначити переможцем конкурсу ФОП ТРОХАНЕНКО АНАТОЛІЙ ПЕТРОВИЧ на об'єкті конкурсу № 1 Рівне – Олевськ, рейси 419/420.

ГОЛОСУВАЛИ:

ЗА: Дяченко О. В., Харченко О. В., Масяк В. Ю., Марценишин Ю. І., Нагірний А. І., Сорока П. В., Якущенко М. В., Векліч А. І., Шпильова І. В., Фуртас С. В., Новохацький І. О., Климосюк А. С.

ПРОТИ: 0.

УТРИМАЛИСЬ: 0.

ВИРІШИЛИ: пропонувати Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури України визначити переможцем конкурсу на об'єкті конкурсу

№ 1 Рівне – Олевськ, рейси 419/420 перевізника-претендента
ФОП ТРОХАНЕНКО АНАТОЛІЙ ПЕТРОВИЧ.

3. Секретар Конкурсного комітету Григор'єв В.В. оголосив заяву перевізника-претендента ФОП ДЕМЧУК ЮРІЙ ДМИТРОВИЧ щодо участі в конкурсі на об'єкті конкурсу № 1 Рівне – Олевськ, рейси 419/420.

НА ГОЛОСУВАННЯ ПОСТАВИЛИ ПИТАННЯ: визначити переможцем конкурсу ФОП ДЕМЧУК ЮРІЙ ДМИТРОВИЧ на об'єкті конкурсу № 1 Рівне – Олевськ, рейси 419/420.

ГОЛОСУВАЛИ:

ЗА: Дяченко О.В., Харченко О.В., Масяк В.Ю., Марценишин Ю.І., Нагірний А.І., Сорока П.В., Якущенко М.В., Векліч А.І., Шпильова І.В., Фуртас С.В., Новохацький І.О., Климосюк А.С.

ПРОТИ: 0.

УТРИМАЛИСЬ: 0.

ВИРІШИЛИ: пропонувати Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури України визначити переможцем конкурсу на об'єкті конкурсу № 1 Рівне – Олевськ, рейси 419/420 перевізника-претендента ФОП ДЕМЧУК ЮРІЙ ДМИТРОВИЧ.

4. Секретар Конкурсного комітету Григор'єв В.В. оголосив заяву перевізника-претендента ТОВ «ЗЕРО ТРАНС ПЛЮС» щодо участі в конкурсі на об'єкті конкурсу № 3 Шпола - Київ, рейси 763/764.

НА ГОЛОСУВАННЯ ПОСТАВИЛИ ПИТАННЯ: визначити переможцем конкурсу ТОВ «ЗЕРО ТРАНС ПЛЮС» на об'єкті конкурсу № 3 Шпола - Київ, рейси 763/764.

ГОЛОСУВАЛИ:

ЗА: Дяченко О.В., Харченко О.В., Масяк В.Ю., Марценишин Ю.І., Нагірний А.І., Сорока П.В., Якущенко М.В., Векліч А.І., Шпильова І.В., Фуртас С.В., Новохацький І.О., Климосюк А.С.

ПРОТИ: 0.

УТРИМАЛИСЬ: 0.

ВИРІШИЛИ: пропонувати Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури України визначити переможцем конкурсу на об'єкті конкурсу № 3 Шпола - Київ, рейси 763/764 перевізника-претендента ТОВ «ЗЕРО ТРАНС ПЛЮС».

5. Секретар Конкурсного комітету Григор'єв В. В. оголосив заяву перевізника-претендента ТОВ «ЦЕНТРАЛЬНО УКРАЇНСЬКА ТРАНСПОРТНА КОМПАНІЯ» щодо участі в конкурсі на об'єкті конкурсу № 3 Шпола - Київ, рейси 763/764.

НА ГОЛОСУВАННЯ ПОСТАВИЛИ ПИТАННЯ: визначити переможцем конкурсу ТОВ «ЦЕНТРАЛЬНО УКРАЇНСЬКА ТРАНСПОРТНА КОМПАНІЯ» на об'єкті конкурсу № 3 Шпола - Київ, рейси 763/764.

ГОЛОСУВАЛИ:

ЗА: Дяченко О. В., Харченко О. В., Масяк В. Ю., Марценишин Ю. І., Нагірний А. І., Сорока П. В., Якущенко М. В., Векліч А. І., Шпильова І. В., Фуртас С. В., Новохацький І. О., Климосюк А. С.

ПРОТИ: 0.

УТРИМАЛИСЬ: 0.

ВИРІШИЛИ: пропонувати Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури України визначити переможцем конкурсу на об'єкті конкурсу № 3 Шпола - Київ, рейси 763/764 перевізника-претендента ТОВ «ЦЕНТРАЛЬНО УКРАЇНСЬКА ТРАНСПОРТНА КОМПАНІЯ».

6. Секретар Конкурсного комітету Григор'єв В. В. оголосив заяву перевізника-претендента ТОВ «ЛЮКС – АВТОТРАНС ЛТД» щодо участі в конкурсі на об'єкті конкурсу № 8 Стеблів - Київ, рейси 305/306, 307/308.

НА ГОЛОСУВАННЯ ПОСТАВИЛИ ПИТАННЯ: визначити переможцем конкурсу ТОВ «ЛЮКС – АВТОТРАНС ЛТД» на об'єкті конкурсу № 8

Стеблів - Київ, рейси 305/306, 307/308.

ГОЛОСУВАЛИ:

ЗА: Дяченко О. В., Харченко О. В., Масяк В. Ю., Марценишин Ю. І., Нагірний А. І., Сорока П. В., Якущенко М. В., Векліч А. І., Шпильова І. В., Фуртас С. В., Новохацький І. О., Климосюк А. С.

ПРОТИ: 0.

УТРИМАЛИСЬ: 0.

ВИРІШИЛИ: пропонувати Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури України визначити переможцем конкурсу на об'єкті конкурсу № 8 Стеблів - Київ, рейси 305/306, 307/308 перевізника-претендента ТОВ «ЛЮКС – АВТОТРАНС ЛТД».

7. Секретар Конкурсного комітету Григор'єв В. В. оголосив заяву перевізника-претендента ПП «МЕРЕЖА – АВТО» щодо участі в конкурсі на об'єкті конкурсу № 8 Стеблів - Київ, рейси 305/306, 307/308.

НА ГОЛОСУВАННЯ ПОСТАВИЛИ ПИТАННЯ: визначити переможцем конкурсу ПП «МЕРЕЖА – АВТО» на об'єкті конкурсу № 8 Стеблів - Київ, рейси 305/306, 307/308.

ГОЛОСУВАЛИ:

ЗА: Дяченко О. В., Харченко О. В., Масяк В. Ю., Марценишин Ю. І., Нагірний А. І., Сорока П. В., Якущенко М. В., Векліч А. І., Шпильова І. В., Фуртас С. В., Новохацький І. О., Климосюк А. С.

ПРОТИ: 0.

УТРИМАЛИСЬ: 0.

ВИРІШИЛИ: пропонувати Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури України визначити переможцем конкурсу на об'єкті конкурсу № 8 Стеблів - Київ, рейси 305/306, 307/308 перевізника-претендента ПП «МЕРЕЖА – АВТО».

8. Секретар Конкурсного комітету Григор'єв В. В. оголосив заяву

перевізника-претендента ПрАТ «РАДОМИШЛЬСЬКЕ АТП 11848» щодо участі в конкурсі на об'єкті № 5 Радомишль – Тетерів, рейси 81/82, 85/86, 83/84, 87/88. НА ГОЛОСУВАННЯ ПОСТАВИЛИ ПИТАННЯ: визначити переможцем конкурсу ПрАТ «РАДОМИШЛЬСЬКЕ АТП 11848» на об'єкті конкурсу № 5 Радомишль – Тетерів, рейси 81/82, 85/86, 83/84, 87/88.

ГОЛОСУВАЛИ:

ЗА: Дяченко О. В., Харченко О. В., Масяк В. Ю., Марценишин Ю. І., Нагірний А. І., Сорока П. В., Якущенко М. В., Векліч А. І., Шпильова І. В., Фуртас С. В., Новохацький І. О., Климосюк А. С.

ПРОТИ: 0.

УТРИМАЛИСЬ: 0.

ВИРІШИЛИ: пропонувати Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури України визначити переможцем конкурсу на об'єкті конкурсу № 5 Радомишль – Тетерів, рейси 81/82, 85/86, 83/84, 87/88 перевізника-претендента ПрАТ «РАДОМИШЛЬСЬКЕ АТП 11848».

Секретар Конкурсного комітету Григор'єв В. В. повідомив присутніх, що відповідно до обов'язкових умов конкурсу на об'єкті конкурсу № 5 перевізник-претенденти повинні подати документи, що підтверджують можливість перевезення пасажирів автобусами, пристосованими для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Відповідно до поданих документів перевізником-претендентом ПП «РІМ – БОГДАН» у конверті (пакеті) з позначкою «1а» у відомостях про автобуси, які будуть використовуватися на автобусному маршруті у графі «перелік елементів доступності автобуса для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення» відсутні будь-які елементи.

Член Конкурсного комітету Сорока В. П. підтвердив, що за інформацією Головного сервісного центру МВС України (лист від 24.04.2024 № 31/11072-11451-2024) в особливих відмітках свідоцтв про реєстрацію

транспортних засобів АМ1310АА, АМ1265АА, АМ1036АА відсутні відмітки про пристосованість для перевезення осіб з інвалідністю.

Голова Конкурсного комітету Дяченко О. В. повідомив, що за результатами перевірки документів, поданих перевізником-претендентом ПП «РІМ – БОГДАН» у конверті (пакеті) з позначкою «№ 1а», даного перевізника не допущено до участі у конкурсі на об'єкті № 5 Радомишль – Тетерів, рейси 81/82, 85/86, 83/84, 87/88 на підставі підпункту 6 пункту 12 Порядку.

ПИТАННЯ 5

ВИСТУПИЛИ:

Голова Конкурсного комітету Дяченко О. В. довів до відома членів Конкурсного комітету, що відповідно до рішення Одеського окружного адміністративного суду від 04 березня 2024 року по справі № 420/17035/23, Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України зобов'язане повторно розглянути заяви фізичної особи-підприємця Демчука Олександра Анатолійовича на участь у конкурсі з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування та вирішити питання про визнання позивача переможцем конкурсу з перевезення пасажирів на міжміському і приміському автобусному маршрутах загального користування, що виходять за межі території області (міжобласний маршрут), оголошеного на 27 березня 2023 року, за об'єктами конкурсу: №51 «Херсон-Миколаїв», рейси 83/84; №53 «Херсон-Одеса», рейси 247/248, у строки та у відповідності за процедурою, визначеною чинним законодавством, та з урахуванням правової оцінки та висновків суду, зазначених у рішенні.

Конкурсний комітет розглянув заяву перевізника-претендента ФОП ДЕМЧУК О. А. від 10.03.2023, яка була долучена до матеріалів судової справи № 420/17035/23, щодо участі в конкурсі на об'єкті конкурсу № 51 Херсон-Миколаїв, рейси 83/84.

НА ГОЛОСУВАННЯ ПОСТАВИЛИ ПИТАННЯ: визначити переможцем конкурсу ФОП ДЕМЧУК О. А. на об'єкті конкурсу № 51 Херсон-Миколаїв, рейси 83/84.

ГОЛОСУВАЛИ:

ЗА: Харченко О. В., Мاسяк В. Ю., Нагірний А. І., Сорока П. В., Якущенко М. В., Векліч А. І., Шпильова І. В., Фуртас С. В., Новохацький І. О., Климосюк А. С.

ПРОТИ: 0.

УТРИМАЛИСЬ: Дяченко О. В., Марценишин Ю. І.

ВИРІШИЛИ: пропонувати Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури України визначити переможцем конкурсу на об'єкті конкурсу № 51 Херсон-Миколаїв, рейси 83/84 перевізника-претендента ФОП ДЕМЧУК О.А.

Стосовно повторно розгляду заяви фізичної особи-підприємця Демчука Олександра Анатолійовича на участь у конкурсі за об'єктом конкурсу №53 «Херсон-Одеса», рейси 247/248, подану у конверті (пакеті) з позначкою «№ 2А» зазначено наступне.

VIN-код автомобіля марки VOLKSWAGEN CRAFTER, д.р.н. АВ2312КЕ, зазначений у рішенні Одеського окружного адміністративного суду від 04 березня 2024 року по справі № 420/17035/23 не співпадає з VIN-кодом даного автомобіля у Сертифікаті відповідності за № UA.0150005098-22 (виданий ТОВ «ТРИМАКС-АВТО»), копія якого міститься у конверті (пакеті) з позначкою «№ 1А». Разом з цим, відповідно до листа ТОВ «ТРИМАКС-АВТО» від 30 квітня 2024 року № 141 на адресу Мінінфраструктури надано копію Сертифіката відповідності за № UA.0150005098-22, в якому зазначено, що категорія автомобіля VIN:WV1ZZZ2E2C6009723 – «М2», пасажиромісткість – 17. Згідно сертифікату відповідності за № UA.0150005098-22, що міститься у конверті (пакеті) з позначкою «№1А», категорія - «М3», пасажиромісткість - 24.

Зважаючи на викладене, голова Конкурсного комітету повідомив, що заява фізичної особи-підприємця Демчука Олександра Анатолійовича від 10.03.2023 року на участь у конкурсі за об'єктом конкурсу №53 «Херсон-Одеса» рейси 247/248 буде розглянута на засіданні Конкурсного комітету після додаткового з'ясування обставин стосовно суперечливих даних, що містяться у сертифікаті відповідності за № UA.0150005098-22.

Голова Конкурсного комітету

 Олександр ДЯЧЕНКО

Секретар Конкурсного комітету

 Віталій ГРИГОР'ЄВ


Олександр ХАРЧЕНКО


Василь МАСЯК


Юрій МАРЦЕНИШИН


Анатолій НАГІРНИЙ


Павло СОРОКА


Михайло ЯКУЩЕНКО


Альона БЕКЛІЧ


Ірина ШПИЛЬОВА


Світлана ФУРТАС


Іван НОВОХАЦЬКИЙ


Андрій КЛИМОСЮК